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Ikt.szám: VK/6-19/2011.
Pula Község Önkormányzatának 2010. évi belső ellenőrzéséről készült éves összefoglaló ellenőrzési jelentés

A 193/2003. (XI.26) Korm. Rendelet (Ber.) 31.§-a éves ellenőrzési jelentés elkészítését írja elő. Az összefoglaló jelentés a Ber. 31. § (3) bekezdésében megadott szempontok, illetve a pénzügyminisztérium által közzétett módszertani útmutató figyelembevételével készült.

Az éves összefoglaló jelentés lehetőséget ad az ellenőrzési tapasztalatok értékelésére, az ellenőrzési jelentésekben tett javaslatok, megállapítások áttekintésére, valamint alapot szolgál a jegyző részére az éves ellenőrzési beszámolójának elkészítéséhez.
a) A belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása
aa) az ellenőrzések minősége, személyi és tárgyi feltételei, a tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők
A feladatellátás módja

A 2010. évi ellenőrzések igazolták kockázatelemzésünk helyességét, a szabályozottság, a jogszabályoknak való megfelelőség javítása volt a cél és ennek megfelelően tettük meg javaslatainkat. Az év során az ütemtervnek teljes egészében megfelelően, maradéktalanul lezárultak a belső ellenőrzés szakaszai.

Ellenőrzéseinket helyszíni vizsgálat útján hajtottuk végre, melyről az utólag készült jelentés tervezetet a jegyzővel, a gazdasági vezetővel, illetve az illetékes ügyintézővel megbeszéltük. Ezt követően a Körjegyzőnek jóváhagyásra  megküldtük az ellenőrzési jelentéseket, azokat észrevétel nélkül elfogadta és aláírásával hitelesítette.

Személyi, szakmai feltételek

Pula Község Önkormányzatának belső ellenőrzési feladatait 2010. január 1-től kezdődően a VKTT Munkaszervezet belső ellenőrei látták el. A belső ellenőrzés a tevékenységet a vonatkozó jogszabályi előírásoknak, valamint a Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása Belső Ellenőrzési Kézikönyvének megfelelően, a Képviselő-testület által jóváhagyott éves belső ellenőrzési terv alapján végezte.
A Belső Ellenőrzési Kézikönyvet 2010. január 25-én a 10/2010. ( I.25.) számú elfogadta Veszprémi Kistérség Többcélú Társulási Tanácsa
A belső ellenőrzés munkáját nem akadályozta semmi, valamennyi dokumentációhoz és ellenőrzött személyhez, szervezethez hozzáférést engedtek.
 A 2010. évi belső ellenőrzés megvalósítása során mind a személyi, mind a szakmai, mind az informatikai feltételek a jogszabályok által előírtaknak megfelelően rendelkezésre álltak.

A belső ellenőrök az ellenőrzések során betartották a Belső ellenőrökre vonatkozó szakmai,

etikai kódexben foglalt alapelvek teljesülését.
Tárgyi feltételek

A belső ellenőrzés a VKTT Munkaszervezetének egy irodahelyiségében, megfelelő környezetben, korszerű technikai és informatikai háttérrel látja el feladatait.
Az ellenőrzések, kiemelten a helyszíni ellenőrzések hatékonyságát, az ellenőrzésre rendelkezésre álló időkeret kihasználását jelentősen javítja a rendelkezésre álló laptop.
A belső ellenőrzés nyilvántartási rendszere

A nyilvántartás tartalmazza az ellenőrzött szerv, illetve szervezeti egység megnevezését, az elvégzett ellenőrzések témájának megnevezését, az ellenőrök nevét, a jelentősebb megállapításokat és javaslatokat (a Ber 12. § n. pontjában meghatározottak alapján). A nyilvántartás vezetése folyamatos és naprakész. A belső ellenőrzés dokumentumait a VKTT Munkaszervezet Irodájában ( Veszprém, Budapest út 89/A) egy példányban tárolják.
Az ellenőrzési tevékenységet elősegítő tényezők

Az ellenőrzések végzésénél, segítő tényezőként értékelte a belső ellenőrzés, hogy a Pula Község Önkormányzatánál az ellenőrzés folyamatában feltárt hiányosság, (vagy pozitív megállapítás) megvitatása, közvetlenül az érintett munkatárssal és a Körjegyzővel megtörtént, ez által az önkormányzat is jelentősen segítette és felgyorsította a megállapítások, következtetések egyértelmű utalását, és a javaslatok megtételének és realizálásának folyamatát.

A tevékenységet akadályozó tényezők

A belső ellenőrzés végrehajtása során a belső ellenőrzés alá vont Pula Község Önkormányzat  dokumentációjának, vagy az ellenőrzöttekhez való hozzáférési jogosultság akadályozása nem állt fenn.

ab) az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése, a tervtől való eltérések indoka, a terven felüli ellenőrzések indokoltsága
Az ellenőrzéseket Pula Község Önkormányzat Képviselő-testületének 88/2009 (X.26.) sz. határozatával jóváhagyott ellenőrzési tervnek megfelelően végezték a VKTT  Munkaszervezet belső ellenőrei.
A 2010. évi belső ellenőrzési tervben rögzítetteknek megfelelően a VKTT belső ellenőrei a vállalt feladatokat maradéktalanul elvégezték, az éves ellenőrzési ütemtervtől nem tértek el.

Az év során olyan rendkívüli esemény nem történt, mely eredményezhette volna a rendkívüli ellenőrzést, az elfogadott terven felül.

Kapcsolódó mellékletek: 

1. sz. melléklet Tételes kimutatás a 2010. évben végrehajtott ellenőrzésekről
ac) Az ellenőrzések fontosabb megállapításai
A 2010 évben végzett ellenőrzések során arra törekedtünk, hogy megalapozott javaslatokkal segítsük az ellenőrzött szervezetekben, rendszerekben, folyamatokban rejlő kockázatok feltárását és kiküszöbölését, a szabályszerűség érvényesülését, a hatékonyság javítását. 
Összegzésként elmondható, hogy a megállapítások alapvetően nem jeleznek komolyabb hiányosságot a belső ellenőrzés által vizsgált területek és folyamatok rendszerében.

A belső ellenőrzés 2010. évi jelentéseiben megfogalmazott fontosabb megállapítások, javaslatok
    1.  A 2009. évi beszámoló pénzügyi szabályosságának ellenőrzése
· A mérleg alátámasztását szolgáló leltár 2009. december 31-i dátummal elkészült. Az elkészített leltár teljes körűen tartalmazza az egyes mérlegsorok részletezését.

· Az Önkormányzat vagyonáról készült kimutatást, a beszámolót alátámasztó analitikához teljes körűen csatolták.
· Az Áhsz. 13 §-ban foglaltaknak megfelelően  a beszámoló aláírása megtörtént, feltüntetésre került a könyvvezetésért felelős regisztrációs száma.
· Az ellenőrzés során összehasonlítottuk a K11-es beszámolóban szereplő mérleg illetve a TATIGAZD könyvelési program alapján készült mérleg 2009. december 31-i állományát. A két mérleg és a főkönyvi kivonat főösszegei egyezőséget mutattak.

· Az ingatlanvagyon-kataszteri nyilvántartás és a főkönyvi könyvelés adatainak összehasonlítása után  eltérést nem tapasztaltunk. 

· Az Önkormányzat gazdálkodása során biztosított volt a szabályszerűség és a beszámolási kötelezettség.

2. bevételek, kiadások, a pénzkezelés, előlegkezelés szabályszerűségének, megbízhatóságának vizsgálata 
· jelenleg érvényes pénzkezelési szabályzat a törvényi előírásoknak megfelel.                
· A pénztárellenőrzés során jelentős hiányosságot nem tapasztaltunk. A pénztári nyilvántartás minden esetben megfelelő alátámasztást nyújt a könyvelés és a  beszámoló számára. Az előleg nyilvántartásának vezetésére nagyobb figyelmet kell fordítani.
· Javasoltuk a MÁK-tól igényelhető, ingyenes  „valuta-program” használatának a bevezetését, am megoldást nyújt az utalványrendelet használatához is.

3. A falugondnoki szolgálat feladatellátásának   pénzügyi és szabályszerűségi vizsgálata
· A Pénzkezelési Szabályzatban rögzíteni kell, ha az előleg üzemanyag beszerzésre lett kiadva, akkor milyen szabályok szerint  kell eljárni. 
· A Gépjármű üzemeltetési szabályzatot, a kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés, érvényesítés szabályzatot, a cafetéria szabályzatot és a falugondnok munkaköri leírását a jelentésben részletezettek  alapján ki kell egészíteni.
· Gépjármű használattal kapcsolatos dokumentációt, nyilvántartást ki kell dolgozni és ennek betartását a folyamatba épített előzetes és  utólagos  vezetői ellenőrzés során számon  kell kérni.
· A  falugondnokot a munkaköri leírásában szereplő  munkanapló vezetésére kell kötelezni, mely alapja az egyéb nyilvántartásoknak is. Gondoskodni kell arról, hogy tankolás esetén a menetlevélre felvezetésre kerüljön az üzemanyag mennyisége, értéke és a km óra állása.
· Javasoltuk a Szabadságengedély ( B. 18-49/V) használatát és biztosítani, hogy a              Szabadságengedély minden esetben aláírásra kerüljön a munkáltató által.
ad) az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések számát és rövid összefoglalását
2010-ben büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekményt, mulasztást vagy hiányosságot nem tárt fel az ellenőrzés Pula Község Önkormányzatánál.
ae) a folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési rendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatokat

Pula Község Önkormányzatának szabályozottsága részben megfelelő, a szabályzatok rendszeres aktualizálására fokozott figyelmet kell fordítani. 
A FEUVE rendszerrel összhangban a kapcsolódó ellenőrzési feladatok a megfelelő, gazdálkodásra vonatkozó szabályzatokba, munkaköri leírásokba, ügyrendbe, SZMSZ-be kell beépíteni.
b) a belső ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítását

A belső ellenőri jelentésekben szereplő javaslatok megvalósítása, illetve a megállapításban szereplő hibák, hiányosságok felülvizsgálata és javítása  folyamatban van.
A VKTT belső ellenőrei minden esetben lehetőséget adtak a Körjegyzőnek és az illetékes ügyintézőnek az ellenőrzési megállapítások megismerésére, valamint az abban foglaltak véleményezésére, lehetőséget adva ezzel az esetlegesen feltárt hiányosságok azonnali megszüntetésére. 

A Körjegyző élt ezzel a lehetőséggel, valamint az ellenőrzés megállapításaival szemben érdemi észrevételt nem tett. 

Az ellenőrzési folyamat zárásaként a Ber. 29. §-ának megfelelően a Körjegyző  az ellenőrzési jelentések alapján elkészítette  az intézkedési terveket. 

Veszprém, 2011-03-30
                                                                                                                   Horváthné Székely Zita

                                                                                                      belső ellenőr
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