Szám: 2- /2017.
JEGYZŐKÖNYV
mely készült Pula Község Önkormányzata Képviselő - testületének 2017. április 18- án,
18:00 órakor megtartott rendkívüli nyilvános testületi üléséről.
Az ülés helyszíne:
Pula
Jelen voltak: 
Szenger István Bálint, polgármester

Holczer Balázs, alpolgármester

Piller Ferenc, képviselő

Szinesi Erna Eszter, aljegyző
Lakosság részéről: 
1 fő
Szenger István polgármester: köszöntötte a megjelenteket, megállapította a testület határozatképességét, mivel a képviselő-testület 4 tagja közül 3 fő jelen volt. Előterjesztette az ülés napirendjét. Az ismertetett napirenddel a képviselő-testület - külön számozott határozat hozatala nélkül - egyhangúan egyetértett.
I. Elfogadott napirend:
1. Érdekeltségnövelő pályázattal összefüggő villamossági munkák elvégzésére beérkezett árajánlatok elbírálása
II. Napirend tárgyalása:
1.
Érdekeltségnövelő pályázattal összefüggő villamossági munkák elvégzésére beérkezett árajánlatok elbírálása

Előterjesztő: Szenger István polgármester
Szenger István polgármester úr előterjesztette a napirendet (Jegyzőkönyv I. melléklete), ismertette a képviselőtestülettel, hogy a pályázathoz 3 céget kerestek be, ebből ketten küldtek árajánlatot, a 3 megkeresett cég, elfoglaltságukra hivatkozva nem vállalták a munkát.
A beérkezett árajánlatok közül Hauck László ajánlata a kedvezőbb, így polgármester úr őt javasolta a munkára való felkérésre.
Szenger István polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan érdemi kérdés, hozzászólás nem hangzott el, azt szavazásra felterjesztette.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 3 fő
Döntéshozatalban részt vevők száma: 3 fő
Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatát hozta:
32/2017.(IV.18.) Képviselő - testületi határozat:
Pula Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Érdekeltségnövelő pályázattal összefüggő villamossági munkák elvégzésére beérkezett árajánlatok elbírálása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:
1./Pula Község képviselő-testülete a Pula, Fő u. 32. szám alatti Faluház elektromos hálózatának felújítására beérkezett árajánlatok közül Hauck László (8200 Veszprém, Lóczy Lajos u. 12/a.) szám alatti egyéni vállalkozó ajánlatát fogadja el.
2./ A képviselő – testület felhatalmazza Szenger István Bálint polgármester urat, hogy az árajánlatnak megfelelő tartalmú, 1.216.497.- Ft összegű vállalkozói szerződést az egyéni vállalkozóval megkösse.
3./ A kivitelezés költségét a 2017. évi költségvetés általános tartalékának terhére vállalja az önkormányzat.
Felelős: Szenger István Bálint polgármester
Határidő: értelem szerint
Szenger István Bálint polgármester mivel több kérdés, hozzászólás, javaslat egyéb napirendi pontra nem volt, megköszönte a részvételt és az aktív munkát, majd a képviselő – testületi ülést 18:10 órakor bezárta.
K.m.f
Szinesi Erna Eszter 
Dr. Weller - Jakus Tamás
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