Szám:72-…./2016.

JEGYZŐKÖNYV

mely készült Pula Község Önkormányzata és a Német Nemzetiségi Önkormányzat Pula képviselő-testületének 2016. december 14. napján 18.00 órakor megtartott nyilvános ülés és év végi közmeghallgatásról.
Ülés helyszíne: 
Pula, Faluház 
Jelen voltak: 



Pula község Önkormányzata részéről:



Szenger István Bálint polgármester

Holczer Balázs alpolgármester

Gettinger Szilvia képviselő


Piller Ferenc képviselő 

Német Nemzetiségi Önkormányzat Pula részéről:


Molnár Dóra, NNÖ elnök

Jáger Tamás
 NNÖ képviselő

Dr. Weller-Jakus Tamás, jegyző
Meghívott vendég:


Komlós Norbert, rendőr főtörzsőrmester

Leitold István, falugondnok
Lakosság részéről:
12 fő

Szenger István Bálint polgármester: köszöntötte a megjelenteket, megállapította a testület határozatképességét, mivel a képviselő-testület 5 tagja közül     fő jelen volt. Előterjesztette az ülés napirendjét. Az ismertetett napirendet a képviselő-testület és a Német Nemzetiségi Önkormányzat Pula képviselő testülete - külön számozott határozat hozatala nélkül - egyhangúan egyetértett.

I. Elfogadott napirend:
1. Pula Község közbiztonságáról beszámoló
2. Közmeghallgatás

3. Egyéb aktuális ügyek
II. Napirend tárgyalása
1. PULA KÖZSÉG KÖZBIZTONSÁGÁRÓL BESZÁMOLÓ

Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (Jegyzőkönyv I. melléklete)

Szenger István Bálint polgármester úr felkérte Komlós Norbert főtörzsőrmestert tartsa meg éves közbiztonsági beszámolóját a település viszonylatában. 
Főtörzsőrmester úr beszámolójában elmondta, Pula közbiztonsága jónak mondható, személyi sérüléssel járó bűncselekmény vagy baleset szerencsére nem történt az év folyamán, összesen 4 regisztrált bűncselekményt tartanak nyílván a 2016 os évre vonatkozóan.. Elmondta, tapasztalataik szerint nem minden konfliktus kerül a rendőrség látókörébe, inkább szokás egymás közt lerendezni a vitákat, megbeszélni az ellentéteket.
Felhívta a figyelmet, hogy az átutazók között viszont vannak rossz szándékúak, akik kihasználva, hogy a téli időszakban korán sötétedik, de még az lakók a munkahelyükön vannak, betöréssel, rablással próbálkoznak. Ilyenre volt példa a településen, 2 esettel kellett foglalkoznia a rendfenntartóknak, ahol személyi sérülés nem történt, és kisebb anyagi kárt okoztak a bejutási próbálkozással, de nem történt nagy értékű eltulajdonítás. Beszámolója zárásaként, kértea jelenlévőket, segítsék a munkájukat a lakosság körében figyelemfelhívással, hogy zárják a kapukat, ajtókat, ha elutaznak, kérjék meg a szomszédot, hogy ügyeljen az üresen hagyott házra, mert bár kis községről van szó, nem a helybeliek a lehetséges elkövetők, hanem azok az átutazók, akiket aztán nehéz is azonosítani, és így elfogni is. 

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés hozzászólás nem volt, Fábry Szabolcs János polgármester úr az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra felterjesztette. 

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 4 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő

Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

98/2016. (XII.14.) Képviselő - testületi határozat:
Nagyvázsony Község Önkormányzata megtárgyalta a „Pula Község közbiztonságáról beszámoló ” vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozta: 

Pula Községi Önkormányzat képviselő-testülete az Pula Község közbiztonságáról szóló beszámolót a 2016. évre vonatkozóan az elhangzott tartalommal elfogadta.


Határidő: azonnal

Felelős: Szenger István Bálint polgármester
2./ FALGONDNOK ÉVVÉGI BESZÁMOLÓJA

Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. ( Jegyzőkönyv II. melléklete)
Szenger István Bálint polgármester úr, átadta a szót Leitold Istvánnak, és kérte tartsa meg éves beszámolóját a munkájáról.
Leitold István falugondnok beszólt a mindennapi tevékenységről, melybe beletartozik az óvodások és kisiskolások reggeli buszoztatása, az ebédszállítás és a falubeli időseknek a különböző okokból való Nagyvázsonyba való buszoztatása. Leitold István elmondta, hogy ki miért veszi igénybe a falubuszt, azt ő pontosan nem tudhatja, van aki a boltba, van aki orvoshoz vagy gyógyszertárba, vagy bankba szeretne jönni, de akad, aki a helyi vendéglátóipari egység valamelyikét keresi fel. Délelőtti órákban elrendezi a postát illetve az ebédszállítást, majd délután bemegy az óvodásokért Nagyvázsonyba.

Piller Ferenc képviselő úr jelezte, hogy úgy gondolja, a falugondnok nem végzi el a munkaköri leírásában foglaltakat teljeskörűen.
Szenger István Bálint polgármester úr jelezte, hogy megbeszélték a falugondnokkal az esetleges elmaradásokat, megbeszélték mindazt, amiben változtatásra van szükség, és mindezzel együtt polgármester úr elismeri, hogy a közmunkások irányítása nem egyszerű feladat, ezért a falugondnokot ő nem hibáztatja. Elmondta továbbá, hogy elvégezhetetlen feladatot nem várnak el tőle, főleg, hogy a buszoztatás és ételkihordás mellett, a kaszáláson, rendtartáson kívül nincs más elvárás, mert ideje se lenne rá. Polgármester úr elmondta, az adminisztrációban vannak hiányosságok, de erre még ellenőrző szervtől jelzés nem érkezett, és megbeszélték a benzinelszámolás és a busszal összefüggő menetlevél pontosabb vezetését a jövőre nézve.
Ezeken kívül kérte a falugondnokot, hogy a falu rendezvényeiből jobban vegye ki a részét a jövő évben, de ez is kétoldalú, mert tájékoztatás szinten és kommunikáción is javítani kell ezekkel a dolgokkal kapcsolatban.
Lakosság részéről a Knoll József hozzászólásában kiállt a falugondnok munkája mellett, kiemelve, hogy értékes az az ember, akiben meg lehet bízni, hogy józanságát megtartva rábízható a falubusz és az óvodások fuvarozása. 
A falugondnoki szolgálatról elhangzott éves beszámolót a képviselő-testület és a Német Nemzetiségi Önkormányzat Pula képviselő testülete - külön számozott határozat hozatala nélkül – tudomásul vette.











3./
KÖZMEGHALLGATÁS

Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. ( Jegyzőkönyv III. melléklete)

Szenger István Bálint polgármester  úr a közmeghallgatás keretében a következőkről számolt be a képviselő társaknak és a falu megjelent lakosságának:
Az Önkormányzat gazdálkodására a takarékosság volt jellemző. A bevételi főösszeg 32 339 531 Ft. A kiadási 20 268 911 Ft. Az állami bevételek időarányosan teljesültek. Helyi adókból a behajtásokkal együtt a betervezett adóbevétellel szemben 24%-al több lett a teljesítés. 

Az Önkormányzat pályázati forrásból kapott 1 088 280 Ft a könyvtár eszközfejlesztésére és a Közművelődés érdekeltségnövelő támogatásként 338 000 Ft-ot. Kiadások : működési kiadások között kerül elszámolásra a dolgozok munkabére és járulékai és a dologi kiadások ezen kívül a segélyek és a pénzeszköz átadás (házi orvos) szerepel. Törvényi elvárások miatt megtakarításainkat csak a saját bevételeink maradványa teheti ki. A magas iparűzési adóval rendelkező településeknek kedvez ez az előírás.

2016-os kiadás terv a kötelezőket kivéve:

1, temetői belső út 
200e 
megvalósult.

kapu, kerítés 
100e
elmaradt, mivel a ravatalozó tetejének javítása fontosabb-- annak anyagvásárlása folyamatban van. 

2, kistraktor 
7-800e
megvalósult.
Hosszas előkészítés és huzavona után az eredeti javaslattól eltérő típusú kistraktor lett véve. Hozzátartozó eszközöket jövőre saját erőből ill. pályázati úton szeretnénk beszerezni.

3, szerszámok 
150e saját beruházás+ motorfűrész közmunka program keretében megvalósult.
Kisebb javításokat ill. karbantartásokat megtudunk oldani, még bővítésre szorul a készlet.
4,faluház padlás lépcső 
300e
elhalasztva
Nem találtunk olyan megoldást amivel a tetőtérben elhelyezett székek-asztalok mozgatását biztonságosan meg lehetne oldani ezért ez a kiadás elmaradt.

5, vagyonvédelmi rácsok (tűzoltó, múzeum) 
200e
elhalasztva
Sajnos már a második vállalkozó sem tartotta be ígéretét. Más megoldást kell keresni. A riasztórendszer bővítése a Tűzoltószertár esetében már egy nagyfokú előrelépés a vagyonvédelem terén.

6, köztemetés 
300e
nem volt rá szükség
A forrást elkülönítette ilyen esetre az önkormányzat, de szerencsére még eddig nem volt rá szükség.

7, civil szervezetek támogatása 
400e 
részben megvalósult.
(polgárőrség) Sajnos a tervezett nagyobb részt törvényi tiltás miatt nem tudtuk a P.I.K.- nek átadni kulturális rendezvények szervezésére. 

8, autóbusz- váró építés
1,5 millió 
elhalasztva
Benyújtott közlekedésfejlesztési konzorciumi pályázatunk elbírálás alatt van, ami tartalmaz két lassító szigetet, gyalogátkelő helyeket, és két autóbuszvárót foglal magába. Döntés 2017 első negyedévében várható.

9, telekvásárlás
300e 
elhalasztva
A Zékány- kert vásárlása és költségei a rendezési terv pontosítását követően valósulhat meg.

10, kulturális programok
500e folyamatosan valósul meg,
de nem fogjuk elérni ezt az összeget.

11, vízkár-elhárítási terv 
300e megvalósult.
Következő feladatunk ennek felhasználásával a Katasztrófa-védelmet megkeresni a kárelhárítással kapcsolatban.

12, „letelepedési’’ támogatás 
300e 
Rendeletünk a jövő évtől lép életbe. A kikötéseknek megfelelő házastársak ill. élettársak a testület döntése után veheti igénybe.

Plusz kiadás jelentett a lassan végéhez közeledő rendezési terv módosítás, valamint a temetői rendtartáshoz tartozó térképészeti munkák elkészítése, amit már az előző években végre kellett volna hajtani. A jegyzőség átalakulása miatt sikerült az utolsó pillanatban mindkettőt elindítani.

Az említett közútfejlesztésen kívül a közös jegyzőséghez tartozó települések és a Völgyes falukkal közösen nyújtottunk be pályázatot egy napelem-parkra. Középületek villamos energia ellátását látná el. Sajnos a Faluházunk nem kerülhetett be, mivel egy egységet képez a bolttal és a kocsmával. Ennek a megoldása a társasházzá alakítás, ami már folyamatban van.

A könyvtár fejlesztési pályázaton nyertünk, ezzel reméljük nem csak a gyermekeket és szüleiket hanem az idősebb korosztály is szívesebben látogatja a programokat. A Megyei könyvtár sokat segít a rendezésben.

Beszámolt továbbá, hogy nyertek az érdekeltség növelő pályázaton. Ezt az összeget a Faluház villamos hálózatának felújítására fordítják. (régi alumínium vezetékek cseréje)

Az orvosi rendelő kialakítására is adtak be pályázatot, ami nem nyert, de jövőre újra megpróbálják talán nagyobb sikerrel. A terv elkészült, még az engedélyezési határozat életbelépését várjuk.

Folyamatban van még még egy kisebb kültéri sportpark kialakításra benyújtott pályázat elbírálása, ennek eredményét. A tűzoltó szertár udvarában (zárt terület) lenne kialakítva.

A lassan végéhez közeledő 2016-os évet  megpróbálták kisebb-nagyobb sikerrel kézműves programokkal, előadásokkal és egyéb rendezvényekkel színesíteni. Még van lehetőség több irányba elindulni. A könyvtárunk és a könyvtárellátó kapcsolata sokat segít ezek szervezésében, lebonyolításában.

A képviselőtestület két tagja sajnos lemondott tisztségéről, mivel csak egy jelölt volt még a listán – Piller Ferenc aki azóta részt vesz a munkánkban – így csak csökkent létszámmal kell ellátni a feladatokat.

Jövő évi kiadásaink tervezése folyamatban van.

A Kis utcai árok javítása, (árok, kapubejárók vízelvezetés teljes költsége kb. 5 millió Ft, de részletekben tudjuk csak megoldani. 

Temető-kápolna tetejének javítása mindenképpen szerepel a feladataink között ami 500 ezer forintos kiadást fog jelenteni körülbelül.
A ,,kastély” előtti terület gyalogosforgalmának védelmére már keresik a megoldást.
Kisebb nagyságban kell még szerszámokat vásárolni, a közvilágítás javítása ezek után kerülhet terítékre. 

Természetesen az elmondottakat a támogatások, ill. pályázatok felülírhatják a terveket, sorrend szempontjából.

Sajnos van olyan tagja közösségünknek, aki állandó jelleggel saját gondjai és egy közösség vélt felhatalmazását magáévá téve a járási, megyei sőt még magasabb hivatalok felé olyan ,,információkat” észrevételeket továbbít amivel veszélyezteti önkormányzatunk működését. Az ő közreműködésének „köszönhetően”, folyamatosan jönnek felhívások, figyelmeztetések, amik komoly büntetéseket helyeznek kilátásba. A lakosság részéről Szabó Károlyné hozzászólásában és a lakosság részéről megjelentek, egyöntetűen osztották a polgármester úr véleményét.
Valóban vannak elmaradásaink akár  papír alapon vagy elektronikus alapon a honlapunkon de próbálunk lépést tartani a felmerülő igényekkel. A lassan stabilizálódó jegyzőségre háruló terheket így megnövelni felelőtlenség. Sajnos nem csak ez a baj, hanem a rossz hírünket kelti ezek a vélt problémák terjesztésével. 
Polgármester úr elmondta, szívesen várja a megfelelő fórumokon az építő kritikát, és kérte a jelenlévő lakosságot osszák meg észrevételeiket.
Puskás László részéről lakossági kérdés érkezett, hogy a pályázatok sikerességének arányát lehetne e javítani, illetve a hozzászóló véleménye szerint „szórakozásra” több pénz megy el, mint amennyit a lakosság ezeken az eseményeken való részvételi aránya indokolna.

Polgármester úr válaszában elmondta, hogy kulturális feladatalapú állami támogatást kapnak, amit ilyen célra kell felhasználni, ez nem választás kérdése, és még így is hogy sokallják a programokat, még így sem költötték el a rendelkezésre álló keretet. A pályázatok még folyamatban vannak, van amit új feltételek megteremtésével tudott beadni a község, van ami már biztosan pozitív elbírálást kap, de olyan nagy a fejlesztés, mint a közútfejlesztési pályázatnál, hogy konzorciumban kellett beadni, meg a napelem-parknál is, és az elbírálási folyamat jóval lassabb, mint a kisebb összegű pályázatoknál, de Pula önmagában nem is tudna ilyen lehetőségeket kihasználni.
Elmondta továbbá, hogy a csatornázás a tervezett beruházások közt van, ha az idő engedi a ravatalozó tetejének javításával együtt, azt is megcsináltatják, valamint urnafal is lesz a temetőben, aminek a bérlése ugyanúgy működik majd, mint a sírhelyek megváltása, csak az urnafalat létesítő vállalkozónak kell majd fizetni.
Jáger István részéről, lakossági kérdésre válaszolva polgármester úr elmondta a traktor vásárlásánál szakember véleményére, és a Község igényeit figyelembe véve döntöttek, a legjobb ajánlatot fogadták el. 

Végezetül polgármester úr elmondta, hogy a jövőben nem lesz állandó fogadási ideje, de bármikor áll rendelkezésére bárkinek a faluban, és ez vonatkozik a többi választott képviselőre is, de a gyakorlat azt mutatja, hogy a kijelölt ügyfélfogadási időt senki nem veszi igénybe, így nincs rá szükség.
Polgármester úr átadta a szót Molnár Dóra a Német Nemzetiségi Önkormányzat Pula elnök asszonyának. Molnár Dóra elmondta, hogy közel a teljes költségvetésük a pulai programok megszervezésére fordítják, jelentős részt vállalnak a Község kulturális életének színesítésében, és kérte a jelenlévőket találják meg az értékelhető részét a programoknak, ők igyekeznek mindenki számára, élvezhető és értelmes elfoglaltságot kínálni, de ehhez kell a nyitottság és érdeklődés a lakosság köréből, hogy ezek a rendezvények sikeresebbek lehessenek.
Elmondta, lesz karácsonykor bál a Faluházban, mennek Bécsbe a hétvégén kirándulni, és szerencsére a busz majdnem tele van. Megnézik a Schönbrunni kastélyt, a karácsonyi vásárt, a hagyományos osztrák karácsonyi műsort, színes napi program, amit ráadásul csoportkedvezménnyel tudnak igénybe venni. A Német Nemzetiségi Önkormányzatnak megvan az anyagi lehetősége, hogy szinte ingyenessé tudják tenni ezeket a programokat, és várnak rá mindenkit szeretettel. 
Molnár Dóra elnök- asszony és 





















































Szenger István Bálint polgármester úr mivel több kérdés, hozzászólás, javaslat egyéb napirendi pontra nem volt, megköszönte a részvételt és az aktív munkát, majd a közeghallgatást és nyilvános képviselő – testületi ülést 20.05 órakor bezárta.

K.m.f.

Szenger István Bálint
Dr. Weller- Jakus Tamás

polgármester
jegyző

Molnár Dóra
Jáger Tamás
NNÖ elnök
jkv. hitelesítő





