Szám:72- 13/2016.
JEGYZŐKÖNYV
mely készült Pula Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. április 6.-án (szerdán) 18:00 órakor kezdődő rendkívüli nyilvános testületi üléséről.
Az ülés helyszíne: Pula, Faluház
Jelen voltak: 
Szenger István Bálint polgármester


Holczer Balázs alpolgármester


Molnár Dóra képviselő


Puskás Szilárd képviselő


Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző

Bálint Georgina jegyzőkönyvvezető

Lakosság részéről:
1 fő

Szenger István Bálint polgármester: köszöntötte a megjelenteket, megállapította a testület határozatképességét, mivel a képviselő-testület 5 tagja közül 4 fő jelen volt. Előterjesztette az ülés napirendjét. Az ismertetett napirenddel a képviselő-testület - külön számozott határozat hozatala nélkül - egyhangúan egyetértett.
I. Elfogadott napirend:

1. Nagyvázsonyi Polgárőr Egyesület támogatási kérelme

Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

II. Napirend tárgyalása

1./ NAGYVÁZSONYI POLGÁRŐR EGYESÜLET TÁMOGATÁSI KÉRELME

Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester előterjesztette a napirendet. 

Szenger István Bálint polgármester úr tájékoztatta a képviselő testületet, hogy azért hívta össze ezt a rendkívüli zárt ülést, mert úgy érzi, hogy nem helyes a Nagyvázsonyi Polgárőr Egyesület támogatási kérelmét elutasítani. 
A legutóbbi ülésen számára nem volt egyértelmű, hogy a kérés el lesz utasítva, azért nem tárgyalta tovább a kérdést. De szeretné, ha az érveit figyelembe venné a képviselő- testület.

Ő kérte az együttműködési szerződést a kapolcsi és nagyvázsonyi polgárőröktől, ami létre is jött, jelen is vannak a faluban. Ezért úgy érzi, ha most, amikor a polgárőrök kérnek támogatást nem kapják meg, az úgy nem lenne sportszerű.

Szenger István Bálint polgármester úr elmondta, hogy már tavaly is kaptak volna, csak épp eddig nem tudták beadni a formanyomtatványt. Most beérkezett a kérelem, a polgármester úr javaslata, hogy kapjon az egyesület 30. 000 Ft egyszeri támogatást, mert tényleg jelen vannak a településen.
Puskás Szilárd képviselő úr és Molnár Dóra képviselőasszony ezúttal támogatták a javaslatot, azon az alapon, hogyha a kapolcsi polgárőrök fognak kapni, akkor legyen megajánlva a nagyvázsonyiaknak is.

Szenger István Bálint polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan érdemi kérdés, hozzászólás nem hangzott el az előterjesztett rendelet tervezetet szavazásra felterjesztette.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 4 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
24/2016.(IV.06.) képviselő – testületi határozat:

Pula Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Nagyvázsonyi Polgárőr Egyesület támogatási kérelme” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Pula Község Önkormányzatának képviselő – testülete Nagyvázsonyi Polgárőr Egyesület támogatási kérelmét Pula Község Önkormányzatának 2016. évi költségvetés terhére a civil szervezet működési kiadásait segíti, egyszeri 30.000 Ft pénzbeli támogatással.
A támogatás kifizetése a civil szervezet bankszámlájára átutalással történik, a támogatási szerződés aláírásától számított 30 napon belül.
2./ A képviselő – testület felhatalmazza Szenger István Bálint polgármester urat a fenti tartalmú támogatási szerződés aláírására.
Határidő: azonnal

Felelős: Szenger István Bálint polgármester

K.m.f.

Szenger István Bálint
Dr. Weller – Jakus Tamás


polgármester
jegyző
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