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                                                   PULA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
                      8291 Pula, Fő u. 31.

                      Tel./fax: 88/505-400


Szám:   …..  / 2017.

ELŐTERJESZTÉS

Pula község Önkormányzat képviselő-testületének 

2017. október 18-i soron következő ülésére

Tárgy: Helyi adókról szóló 12/2014.(X.10.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata 
Előadó: Szenger István Bálint polgármester
Előkészítő:  Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző
Meghívott:
-
A döntés meghozatala egyszerű többséget igényel.                   



Az előterjesztést törvényességi szempontból megvizsgáltam: 

Dr. Weller-Jakus Tamás

jegyző

Tisztelt Képviselő Asszony/Úr! 
A helyi önkormányzat adóztatási tevékenységét a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) alapján és keretei között megalkotott helyi  rendelet  alapján  végezheti.  Az  adózás  eljárási kérdéseit  az  adózás rendjéről  szóló törvény  (továbbiakban: Art.) szabályozza.

A Htv. felhatalmazása és rendelkezési szerint a települési önkormányzat rendelettel az illetékességi területén helyi adókat vezethet be. Az önkormányzat tehát jogosult, de nem köteles helyi adót működtetni. Amennyiben az önkormányzat az adóztatás mellett dönt, azaz él  azzal  a  törvényes  jogával, hogy helyi adónemet vezet be, akkor önkormányzati rendeletet, azaz jogszabályt alkot. Az önkormányzati adórendelet alkotásakor azt a módszert kell alkalmazni, hogy az önkormányzati adórendelet kizárólag csak azokat a rendelkezéseket tartalmazza, amelyek a meghatározott adónem bevezetéséhez elengedhetetlenül szükségesek. Ennek megfelelően  a  rendeletnek  elégséges tartalmaznia az adott adónem bevezetéséről való döntést, az adó mértékét valamint a rendelet hatálybalépésének napját. Amennyiben az önkormányzat a törvényi kezdeményeket, mentességeket önkormányzati kedvezményekkel,  mentességekkel  kívánja  bővíteni,  akkor  értelemszerűen  erről  is az  adórendeletben kell rendelkezni.
·

Természetesen a magasabb szintű jogszabály rendelkezései akkor is  érvényesek,  ha  azt  az alacsonyabb  szintű jogszabály  (önkormányzati rendelet)  nem veszi át és nem ismétli   meg.

Településünkön a helyi adókról a 12/2014.(X.10.) önkormányzati rendelet rendelkezik.
Pula községben bevezetett  adónemek és adómértékek:
1. Helyi iparűzési adó
Állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó évi mértéke az adóalap 2 %-a.

Ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó mértéke naptári naponként       

5.000.-Ft
           

2. Magánszemély kommunális adója
Az adó évi mértéke adótárgyanként, lakásbérleti jogonként: 12.000.- Ft. Mentes a kommunális adó alól az a külterületi épület, épületrész, amelynek tulajdonosa a község belterületén lakás tulajdonnal is rendelkezik. 50 % kedvezményben részesül az az adózó, akinek az adótárgyat képező ingatlan bejelentett lakóhelyeként szolgál.
Magánszemélyek kommunális adója adómaximuma: 28.652,7 Ft/adótárgy/év. 

3. Tartózkodás utáni idegenforgalmi adó
Az adó alapja a  megkezdett vendégéjszakák  száma. Az adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként 150.- Ft.
Tartózkodási idő utáni idegenforgalmi adó adómaximuma: 505,6 Ft/fő/vendégéjszaka. 

A Htv. 6.§-a szerint:
„6. § Az önkormányzat adómegállapítási joga arra terjed ki, hogy:

a) az 5. §-ban meghatározott adókat vagy ezek valamelyikét bevezesse, a már bevezetett adót hatályon kívül helyezze, illetőleg módosítsa, azonban az évközi módosítás naptári éven belül nem súlyosbíthatja az adóalanyok adóterheit,

b) az adó bevezetésének időpontját és időtartamát (határozott vagy határozatlan időre) meghatározza,

c)  az adó mértékét a helyi sajátosságokhoz, az önkormányzat gazdálkodási követelményeihez és az adóalanyok teherviselő képességéhez igazodóan - az e törvényben meghatározott felső határokra, illetőleg a 16. § a) pontjában, a 22. § a) pontjában, a 26. §-ában, a33. §-ának a) pontjában meghatározott felső határoknak 2005. évre a KSH által 2003. évre vonatkozóan közzétett fogyasztói árszínvonal-változással, 2006. évtől pedig a 2003. évre és az adóévet megelőző második évig eltelt évek fogyasztói árszínvonal változásai szorzatával növelt összegére (a felső határ és a felső határ növelt összege együtt: adómaximum) figyelemmel - megállapítsa,

d) az e törvény második részében meghatározott mentességeket, kedvezményeket további mentességekkel, kedvezményekkel, így különösen a lakások esetében a lakásban lakóhellyel rendelkező eltartottak számától, a lakáson fennálló, hitelintézet által lakásvásárlásra, lakásépítésre nyújtott hitel biztosítékául szolgáló jelzálogjog fennállásától, a lakásban lakóhellyel rendelkezők jövedelmétől függő mentességekkel, kedvezményekkel kibővítse,

e) e törvény és az adózás rendjéről szóló törvény keretei között az adózás részletes szabályait meghatározza.”
A helyi rendeletek évenkénti felülvizsgálata, esetleges módosítása a következő szabályok  alapján lehetséges:
Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 32.§-a szerint adókötelezettséget megállapító, az adóalanyok körét bővítő, az adó mértékét növelő, illetve kedvezményt, mentességet megszüntető jogszabály kihirdetése és hatályba lépése között legalább 30 napnak kell eltelnie. Ezen rendelkezés az önkormányzati adórendeletekre is vonatkozik, ami azt jelenti, hogy valamely adóév január 1. napján hatályba léptetni szándékozó új adónemet bevezető vagy a hatályos szabályozást (pl.: adómérték tekintetében) módosító adórendelet legkorábban a kihirdetést követő 31. napon léptethető hatályba.
A január l-jei hatálybalépés a Htv. 6.  §  a)  pontjában  meghatározott  adóterhek  évközi súlyosbításának tilalmához kapcsolódik: ,,Az önkormányzat  adó megállapítási joga arra terjed ki, hogy az 5.§-ban meghatározott adókat vagy ezek valamelyikét bevezesse, a már bevezetett adót hatályon kívül helyezze, illetőleg módosítsa, azonban az évközi módosítás naptári éven belül nem súlyosbíthatja az adóalanyok  adóterheit."
A jogszabályhely alapján, az adórendelet év közbeni módosítása éven belül nem súlyosbíthatja az adóalanyok adóterheit, tehát az ilyen rendeletmódosítások csak naptári éven túl, azaz új évvel január 1. végezhetők el. Tekintettel arra, hogy a törvény kifejezetten a módosításról szól, az új adó bevezetésére ez. a tilalom nem vonatkozik, ezért a 2011. évi CXCIV. törvény szerinti 30 nap az irányadó.
A súlyosbítási tilalom vonatkozik azonban arra az esetre, ha a módosítás a meglévő mentességek, kedvezmények körének szűkítésére, megszüntetésére irányul.
Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet arról, hogy 2015. január 1-től a Htv. 1.§ (1) bekezdése alapján az önkormányzatnak lehetősége van új települési adókról rendeletet alkotni.  

A Htv. 1/A § (1) bekezdése szerint az önkormányzat az illetékességi területén rendelettel olyan települési adót, települési adókat vezethet be, amelyet, vagy amelyeket más törvény nem tilt. Az önkormányzat települési adót bármely adótárgyra megállapíthat, feltéve, hogy azt nem terheli törvényben szabályozott közteher. A települési adónak nem lehet alanya szervezet, továbbá – e minőségre tekintettel – vállalkozó (Htv.52.§ 26. pont) (2) Az e § alapján megállapított települési adóra kizárólag az 1. § (1) bekezdését és a 43. § (3) bekezdését kell alkalmazni. 

A települési adóval kapcsolatos adóhatósági feladatokat az önkormányzati adóhatóság látja el. (4) A települési adóval kapcsolatos eljárási kérdésekben az adózás rendjéről szóló törvény rendelkezéseit kell alkalmazni. (5) A települési adóból származó bevétel az azt megállapító önkormányzat bevétele. 

Fentiek ismertetése mellett a 2018. évben nem javaslom új, települési adó bevezetését Pula községben. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tárgy szerinti előterjesztést megtárgyalni és döntését meghozni szíveskedjen. 

Pula, 2017. október 11.               
Tisztelettel:


Szenger István Bálint
polgármester
I.  

Határozati javaslat

(a határozat elfogadásához egyszerű többség szükséges)

…/2017.(…...) Képviselő-testületi határozat

Pula község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi adókról szóló tájékoztatást megtárgyalta és a helyi adókról szóló 12/2014.(X.10.) önkormányzati rendeletben meghatározott adókat nem változtatja meg, azokon módosítás előkészítését nem rendeli el.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Szenger István Bálint polgármester

